

# Повелитель музыки цветов

**14 апреля Почётному гражданину города Сестрорецка Владу Петровичу Кулешову исполнилось бы 75 лет.**

Три премии ЮНЕСКО за флористическое творчество, международные сертификаты высшего профессионального мастерства, многочисленные медали, грамоты и призы, благодарственные письма за мастер-классы и пропаганду культурного наследия, более двухсот грамот, дипломов и наградных знаков СССР и РФ. Перечисление наград Влада Петровича Кулешова могло бы занять не одну страницу.

Неустанный радетель красоты, труженик и выдумщик, идейный вдохновитель и организатор любителей цветов и природы, он притягивал к себе особым магнетизмом, его авторитет был непрекаем, а талант многогранен и безграничен. Вокруг него постоянно вились дети, собирались взрослые, где бы он ни появлялся – центр происходящих событий перемещался в его сторону.

Более тридцати лучших лет своей жизни Влад Петрович отдал благоустройству и озеленению любимого города, создавая рокарии, цветники и скверы, вырастив более 15 миллионов цветов, занимался селекцией. Многие его сорта гераней и лилий были отмечены дипломами ВДНХ СССР. При своей мировой известности, с наиболь-



шей теплотой Влад Петрович вспоминал о сестрорецких выставках «Природа и мы», «Цветы полевые», «Новогодние сюжеты» и многих других, ставших брендом города на реке Сестре.

В своём дворе, на Приморском шоссе, 286, Влад Петрович создал удивительный по красоте сад, объединив жителей на добре дело и положив начало ставшим в Сестрорецке традиционными Праздникам двора. Много времени и сил он отдавал заботе о сохранении экологии Сестрорецка. По его инициативе была создана ассоциация любителей цветов и дикой природы «Курортное побережье». Активно участвуя в деятельности этой общественной организации, он ще-

дро делился своим талантом и мастерством с подрастающими поколениями, всегда был полон сил и творческой энергии.

Влад Петрович Кулешов всегда был и остаётся гордостью Сестрорецка. Люди живы, пока живут их дела. Дело Мастера продолжают его многочисленные ученики, а память о нём всегда будет жить в сердцах тех, кто хоть однажды соприкоснулся с этим удивительным человеком.

**11 апреля в 16.00 в зале «Арт-Курорт» (пл.Свободы, д.1) состоится открытие выставки, посвящённой жизни и творчества В.П.Кулешова. Она будет работать до начала мая.**

**Нина Семёнова**